

# 体验收获喜悦 感悟劳动之美

## 魏都区实验学校举办校园采摘节

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 朱康雨 文/图)金秋十月,魏都区实验学校校园里硕果累累。为了让师生感受和品尝到丰收的喜悦,使学生爱护花草树木、珍惜劳动果实,10月22日,该校德育处组织学生开展了“校园采摘硕果飘香”校园采摘节活动。

活动开始前,该校德育处老师闫凯歌给大家讲解本次活动的意义及采摘山楂、石榴的方法和注意事项,并要求同学们注意安全、互相协作,一起体验收获的“劳动美”。

同学们在老师的帮助下,提前做好采摘所需的工具集结待命,明确任务后,随即投入到热火朝天的劳动中。大家有的负责摘石榴,有的负责摘山楂,有的负责收集果实。经过一番辛勤的劳作,同学们都收获满满,既亲身感受到劳动的辛苦,又体味到劳动的美。

赠人玫瑰,手有余香。大家将果实分给低年级的同学们,露出一张张天真可爱的笑脸。此次活动让大家体验到收获的快乐。



走进自然课堂。

据了解,该校绿化率在40%以上,春有花、夏有荫、秋有果、冬有青,为学生提供了生动的劳动课和自然课堂

地。该校相关负责人表示,成熟的果实代表了丰收的秋天,喜悦的笑脸展



体验采摘乐趣。



分享劳动果实。

现了劳动的美好。该校全体学生将在充满合作、分享的校园里幸福生活、茁壮成长,收获属于自己的硕果。

### 东城区实验学校中学部

## 语言文字规范化 树立文明新形象

本报讯(胡彬彬)为进一步提高师生的语言文字规范化水平,近日,东城区实验学校中学部号召全体师生积极行动,开展了一系列语言文字规范化活动,扎实推进语言文字规范化工作。

该校召开创建语言文字规范化示范校动员会,制定具体的实施方案,对语言文字规范化情况进行自查,把普及普通话和语言文字规范化的要求纳入常规管理,并渗透到各项教育教学活动中。

该校加大宣传力度,开展语言文字规范化主题班会、诗词朗诵比赛、作文展评等生动有趣的活动,增强了师生的语言文字规范化意识。该校还开展语言文字规范化进社区活动,设置语言文字规范化咨询服务点,面向社会发出倡议,号召全社会关心重视语言文字规范化工作。

一系列活动的开展提高了广大师生及社区群众使用普通话、书写规范字的能力和水平,树立了文明新形象,收到了良好的效果。



## 锻炼才干 奉献爱心

10月23日,市古槐街小学小记者爱心淘宝大会隆重举行,现场热闹非凡,小记者热情高涨。通过爱心淘宝大会,小记者把家中闲置的书籍、玩具等物品拿出来进行交易,将“小资产”盘活,在锻炼胆量、理财能力的同时,也奉献了爱心。图为小记者在进行抽奖。

记者 魏新傲 摄

## 走访慰问 情暖老人

10月25日,市建设路小学小记者走进魏都区西关街道办事处综合养老服务中心看望老人。大家带来牛奶、食品、水果以及绘画作品、手工作品送给老人,还给他们送上了精彩的节目,并给他们捶背、洗脚、剪指甲等,通过真情慰问温暖了老人的心,陪他们度过了一个快乐温馨的重阳节。通过这次活动,小记者更加了解老人的生活,懂得尊老、爱老、敬老,深刻体会到重阳节作为敬老节延续上千年的意义。

记者 梁琼 摄



扫描二维码 参与小记者精彩活动